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Acta da sesión extraordinaria da Xunta de Goberno 

correspondente ó día 30 de xullo de 2021

No Salón de Plenos do Pazo da Deputación Provincial de Ourense, o trinta de xullo do 

ano dous mil vinte e un, ás catorce horas, reúnese a Xunta de Goberno da Deputación, co fin de 

realizar sesión extraordinaria en primeira convocatoria e tratar nela os asuntos que figuraban na 

orde do día, coa asistencia dos/as seguintes deputados e deputadas:

Presidente:

D. José Manuel Baltar Blanco

Deputados/as:

D. Rosendo Luis Fernández Fernández  

D. César Manuel Fernández Gil

D. Plácido Álvarez Dobaño

D.ª Ana María Villarino Pardo

D. Pablo Pérez Pérez

D.ª Luz Doporto Real

D. Jorge Pumar Tesouro

Secretario: D. Juan Marquina Fuentes

Interventora: D.ª Mónica Legaspi Díaz

Iníciase o tratamento dos asuntos incluídos na orde do día, do modo que se reflicte a 

continuación: 

1.- APROBACIÓN DA ACTA DA SESIÓN ANTERIOR CORRESPONDENTE Á 

ORDINARIA DO DÍA 26 DE XULLO DE 2021.- A Secretaría Xeral deu traslado do 

borrador da acta anterior, correspondente á ordinaria do día 26 de xullo de 2021.

Non se producen intervencións, polo que a Xunta de Goberno, por unanimidade, 

adopta o seguinte acordo:

- Aprobar a acta da sesión ordinaria do día 26 de xullo de 2021, conforme co borrador 

elaborado pola Secretaría Xeral, coa rectificación sinalada anteriormente.
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2.- APROBACIÓN DA RESOLUCIÓN DO CONCURSO PÚBLICO DE 

SUBVENCIÓNS, EN RÉXIME DE CONCORRENCIA NON COMPETITIVA, A 

PERSOAS FÍSICAS QUE LEVEN A CABO PROXECTOS EMPRESARIAIS E DE 

AUTOEMPREGO EN CONCELLOS RURAIS DE MENOR POBOACIÓN, NO 

MARCO DO PROXECTO EMPRENDOU.- De conformidade coa proposta favorable da 

Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Concederlles unha subvención, no concurso público de subvencións, en réxime de 

concorrencia non competitiva, a persoas físicas que leven a cabo proxectos empresariais e/ou 

de autoemprego en municipios rurais en declive demográfico da provincia de Ourense, no 

marco do proxecto emprendOU, ás persoas e proxectos emprendedores que se identifican a 

continuación e pola contía indicada:

N.º NOME E 
APELIDOS DNI CONCELLOS PROXECTO

TEMPO 
MÁXIMO 

SUBVENCIÓN

IMPORTE 
MENSUAL 

SUBVENCIÓN 

1
IVÁN 

DANTAS 
ÁLVAREZ

****413** CELANOVA COM.MEN.APARATOS 
DE USO DOMESTICO

Podendo ser ata 
un máximo de 

12 meses
712,50€

2
CÉSAR 

ESCUREDO 
LORENZO

****315** A VEIGA OTRA EDUCACIÓN 
N.C.O.P

Podendo ser ata 
un máximo de 

12 meses
712,50€

 

3.- APROBACIÓN DA RESOLUCIÓN DO CONCURSO PARA A CONCESIÓN DE 

SUBVENCIÓNS A DEPORTISTAS OURENSÁNS CUALIFICADOS EN 

MODALIDADES DEPORTIVAS INDIVIDUAIS, EXERCICIO 2020, 

CONVOCATORIA 2021.- De conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta 

de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

1º) Desestimar as alegacións presentadas por Jacobo Rodríguez Naveira, Gabriel 

Vázquez Rodríguez e Martín González Caride, na convocatoria do concurso para a concesión 

de subvencións a deportistas ourensáns cualificados en modalidades deportivas individuais, 

exercicio 2020, convocatoria 2021, polos motivos recollidos na acta que figura, para 

coñecemento e efectos oportunos, na Sección de Subvencións.

2º) Estimar parcialmente, as alegacións presentadas por Julián Feijóo Gómez, María 

Ferreiro Domínguez e Ainhoa García Rodríguez, coa baremación definitiva detallada que a 

continuación se indica, unha vez revisados os seus expedientes: 
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 Julián Feijóo Gómez Puntuación

Histórico axudas 1 pto.

Campionato Galego 15 ptos.

Campionato España 30 ptos.

Campionato Europa 15 ptos.

Selección galega 30 ptos.

Traxectoria (Proxección Galega)          30 ptos.

                Total………        121 ptos.

María Ferreiro Domínguez Puntuación

Histórico axudas 2 ptos.

Campionato Galego 30 ptos.

Campionato España 60 ptos.

Campionato Europa 60 ptos.

Selección galega 30 ptos.

Selección española 60 ptos.

DGAN        300 ptos

Traxectoria (Proxección nacional)         40 ptos.

                Total………        582 ptos.

Ainhoa García Rodríguez Puntuación

Histórico axudas           3 ptos.

Campionato Galego 30 ptos.

Campionato España 60 ptos.

Campionato Europa 60 ptos.

Outras competicións relevantes 63 ptos

Selección galega 30 ptos.

Selección española 60 ptos.

DGAN 300 ptos
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DNAN 300 ptos

Traxectoria (Proxeccion nacional) 40 ptos.

                Total……… 946 ptos.

3º) Estimar as alegacións presentadas por Carlos Grediaga Seara e Manuel 

Míguez Escudero e desestimar as presentadas por Alberto Fernández Armesto, polos 

motivos que se indican a continuación, con indicación da baremación definitiva detallada:

 No relativo á solicitude de Alberto Fernández Armesto, tódolos resultados 

presentados para valorar foron obtidos fóra do rango de datas da temporada obxecto 

desta convocatoria, polo que, ao non ter resultados avaliables nesta tempada, non se lle 

aplica a posibilidade de valoración conxunta cos resultados da tempada anterior, que 

foi criterio excepcional aplicable pola Covid19.

 Para Carlos Grediaga Seara e Manauel Míguez Escudero, a baremación definitiva 

queda do xeito seguinte: 
Carlos Grediaga Seara Puntuación

Campionato Galego 15 ptos.

Campionato España 23 ptos.

Outras competicións relevantes 23 ptos.

Selección galega 16 ptos.

Selección española 30 ptos.

Xornadas tecnificación 10 ptos

Traxectoria (Proxección Galega)          20 ptos.

                Total………        137 ptos.

Manuel Míguez Escudero Puntuación

Histórico axudas 4 ptos.

Campionato Galego 20 ptos.

Campionato España 30 ptos.

Campionato Mundo 60 ptos.

Selección española 30 ptos.
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Traxectoria (Proxección nacional)       100 ptos.

                Total………        244 ptos.

4º) Denegarlles a concesión de subvención aos seguintes solicitantes, por non superar 

a puntuación mínima establecida en 100 puntos:

Álava Montenegro, Javier Badminton

Taboada Cid, Anxo Halterofilia

Pérez Iglesias, María Vela

Blanco Mayorgas, Nicolás Vela

Díaz Estévez, Izan Tenis

Rodríguez Pérez, Mateo Ximnasia-Trampolín

Fernández Fidalgo, Simón Vela

Hermida García, Mireia Bádminton

Freire Rodríguez,Manuel Piragüismo

Rey Pérez, Pablo Automobilismo

Prieto Afonso, Christian Bolo Celta

Aller Pfirter, Mailén Orientación

Iglesias Pérez, Martín Badminton

Conde Abad, Martín Taekwondo

Nóvoa Sánchez, Ana Tenis

Cadaya Rodríguez, Alejandro Gerardo Atletismo

Freixedo González, Roi Tiro Olímpico-Precisión

Borrajo Alonso, Rafael Loitas Olímpicas

Fernández Rodríguez, José Manuel Tiro Arco

Suarez Rodríguez, Pablo Wushu

Bardelás Rivera, Alex Pesca

Paradelo Rodríguez, Jorge Motociclismo-Enduro

Fernández Guntiñas, Rebeca Atletismo

Solera Movilla, Iria Atletismo
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Valencia García, Emma Atletismo

Feijóo Gómez, Julián Taekwondo

Iglesias Doval, Julio Taekwondo

Peiteado Guzmán, Daniela Atletismo

Pérez Pereira, Leo Automobilismo-Karting

Fernández Colmenero, Valentina Hipica-Doma Clásica

Alén Bejarano, Fabio Karate

Vázquez Rodríguez, Gabriel Kungfu

Rodríguez Naveira, Jacobo Kungfu

González Caride, Martín Kungfu

Rubio Beceiro, Jandir Motociclismo

Castillo López, Rubén Ximnasia-Trampolín

Fernandez Armesto, Alberto Pesca Submarina

              5º) Concederlles, conforme á valoración efectuada e unha vez resoltas as alegacións 

presentadas, as subvencións polos importes e puntuacións que se indican, ós seguintes 

solicitantes:

APELIDOS E NOME DO  DEPORTISTA MODALIDADE IMPORTE

GRUPO PRIMEIRO

Feijóo Alberte, Iván Ciclismo 1.500 €

Canal Blanco, Carlos Ciclismo 1.500 €

Davite Aguiar, David Tiro Olímpico 1.500 €

Gago Troitiño, Ezequiel Wushu 1.500 €

Rodríguez León, Jesús Piragüismo 1.500 €

Gil Pérez, Leticia Atletismo
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1.500 €

García Rodríguez, Ainhoa Taekwondo 1.500 €

GRUPO SEGUNDO

Salas Cid, María Ximnasia-Trampolín 850 €

Puente-Dodd Álvarez, Noa Ximnasia-Trampolín 850 €

Domuro Arias, Lucas Ximnasia-Trampolín 850 €

Ferreiro Domínguez, María Taekwondo 850 €

González Nóvoa, María Taekwondo 850 €

Salgado López, Iván Xadrez 850 €

GRUPO TERCEIRO

Ferreira Colmenero, José Manuel Wushu 600 €

Barbado Fernández, Miguel Bádminton 600 €

González García, David Natación 600 €

Ruiz Paz, Sergio Piragüismo 600 €

Fernández Castañón, Miguel Piragüismo 600 €

Julián Becerro, José Piragúismo 600 €

Fernández Rivera, Alejandro Atletismo 600 €

GRUPO CUARTO

Ramírez Alzate, Iván Darío Halterofilia 400 €
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Miguez Escudero, Manuel  Boxeo-Savate 400 €

Brea Abreu, Edymar Daniely Atletismo 400 €

Fernández Justo, Paula Tiro Olímpico-Precisión 400 €

Castaño Garrido, Pedro Ximnasia-Trampolín 400 €

Montes González, Andrea Halterofilia 400 €

Rodríguez Rodríguez, Saúl Ximnasia-Trampolín 400 €

Revuelta Parra, Carlos Atletismo 400 €

Silva Cid, Tamara Judo-Jiu Jitsu 400 €

Fernández Enríquez, Ignacio Bádminton 400 €

Vila Pérez, Hugo Ximnasia-Trampolín 400 €

Herrero Valcarce, Lucía Kárate 400 €

Gago Troitiño, Agar Wushu 400 €

Ansia López, Brais Wushu 400 €

Taboada Vila, Alberto Natación 400 €

Grediaga Seara, Carlos Loitas Olimpicas 400 €

Nóvoa Sánchez, Ana Badminton 400 €

García Arias, Belén Atletismo 400 €

Rodríguez Pérez, Hugo Ximnasia-Trampolín 400 €

Caparrós Diéguez, Gonzalo Loitas Olímpicas 400 €
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Batán Álvarez, Rubén Kickboxing 400 €

Gómez Cid, Miguel Halterofilia 400 €

Martínez Fernández, Fátima Taekwondo 400 €

Feijoo Gómez, Julián Taekwondo 400 €

Feijóo Gómez, Eva Salvamento Socorrismo 400 €

Feijóo Gómez, Eva Natación 400 €

Pereira Rubín, Blanca Atletismo 400 €

Bravo González, Raquel Loitas Olímpicas 400 €

Iglesias Pérez, Antonio Badminton 400 €

Mateo Rego, Daniel Kickboxing 400 €

Mateo Rego, Paula Kickboxing 400 €

4.- APROBACIÓN DAS BASES E CONVOCATORIA DA IV EDICIÓN DO PREMIO 

RODOLFO PRADA 2021.- De conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a 

Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

1º.- Aproba-las bases e convocatoria do Premio Rodolfo Prada á xestión cultural, na 

súa cuarta edición, dirixido a persoas, proxectos ou colectivos que se signifiquen pola xestión 

de iniciativas de carácter cultural e que desenvolvan a súa actividade na Comunidade 

Autónoma Galega ou fóra de Galicia, pero con claras referencias nos seus contidos e 

obxectivos á cultura galega, nos seguintes termos:

Artigo 1) Convocatoria

Convócase o “Premio Rodolfo Prada á xestión cultural”, na cuarta  edición, dirixido a 

persoas, tanto profesionais como afeccionadas, proxectos ou colectivos, que se signifiquen 

pola xestión de iniciativas de carácter cultural e que desenvolvan a súa actividade na 
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Comunidade Autónoma Galega ou fóra de Galicia, pero con claras referencias nos seus 

contidos e obxectivos á cultura galega.

Enténdese que o contexto cultural no que se convoca este premio son aquelas 

iniciativas que teñen cabida dentro dalgunha das modalidades que se relacionan 

tradicionalmente no marco xenérico da cultura e, por extensión, de actualidade e de 

perspectivas de futuro, no novo concepto das industrias culturais e creativas:

 Artes Escénicas

 Artes Plásticas

 Audiovisual

 Etnografía

 Letras

 Música

 Patrimonio Histórico e Cultural

 Industrias culturais e creativas

 Proxección exterior da cultura galega

Artigo 2) Obxecto e contido dos premios

      Concederanse tres categorías de premios:

            Colaboración directa da Deputación Provincial de Ourense co proxecto cultural que 

promovan as persoas físicas, tanto profesionais como voluntarias, ou colectivos, cunha achega 

de 3.000 €, 2.000 € ou 1.000 €. O premio complétase cunha escultura ou obxecto 

conmemorativo realizado por artistas ourensáns de recoñecido prestixio, así como un diploma 

acreditativo.

          Na documentación, publicidade ou calquera difusión dos proxectos gañadores farase 

constar de forma clara que foi merecedor do “Premio Rodolfo Prada á xestión cultural 2021”.

           O premio poderase declarar deserto en todas ou nalgunha das modalidades, de non 

existiren candidatos de calidade adecuada, a xuízo do xurado.

Artigo 3) Candidaturas

1. Poderán optar ao premio as persoas, proxectos ou colectivos, tanto profesionais como 

afeccionados ou entidades que se distingan pola súa traxectoria relacionada co obxecto 

destes premios.

2. As candidaturas poderán ser presentadas por persoas físicas, colectivos culturais ou 
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institucións públicas ou privadas do ámbito cultural dentro do prazo sinalado nestas 

bases.

3. O mesmo xurado, unha vez constituído como tal, tamén poderá formular propostas 

sobre estes premios.

4. Non serán admitidas candidaturas que xa foran premiadas en edicións anteriores ou 

teñan unha relación directa con estas.

Artigo 4) Documentación e prazo de presentación

1. As candidaturas deberán ser presentadas a través do formulario normalizado que 

acompaña estas bases. As solicitudes, subscritas polo interesado irán dirixidas á 

Presidencia da Deputación Provincial, e poderán presentarse en calquera dos lugares 

previstos no artigo 16.4 da Lei 39/2015, do 1 de outubro, do procedemento 

administrativo común das administracións públicas. 

2. O formulario de presentación da candidatura ao premio deberá ir acompañado dunha 

breve memoria de non máis de 5 folios, nos que se recollan, literal e graficamente, os 

méritos xustificativos da presentación da candidatura, así como aqueles enlaces a 

redes onde se poida obter un coñecemento máis preciso da iniciativa. 

3. O prazo de presentación de candidaturas rematará o luns, 13 de setembro, de 2021.

Artigo 5) Xurado

1. O xurado, intentando garantir a paridade entre homes e mulleres, estará formado por 9 

membros de acordo coa seguinte composición:

a) Presidente: O presidente da Deputación Provincial de Ourense ou persoa na 

que este delegue.

b) Vogais: 

 1 representante da Deputación Provincial de Ourense

 1 representante da Secretaría Xeral de Cultura

 4 profesionais de recoñecido prestixio no ámbito da xestión cultural 

designados pola Deputación Provincial de Ourense

 1 representante da Asociación Galega de Profesionais da Xestión 

Cultural 

 1 representante da Asociación Cultural Rodolfo Prada, dos Peares

c) Secretario: Actuará como secretario (con voz, pero sen voto) un/unha 
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funcionario/a da Deputación Provincial de Ourense.

Artigo 6) Resolución

1. O prazo máximo para resolver e notificar a resolución do premio non excederá do día 

4 de outubro do 2021, unha vez o xurado teña tempo suficiente de analizar as 

diferentes candidaturas presentadas.

2. A decisión do xurado en que se resolva a concesión dos premios farase pública a 

través dos medios de comunicación e da web da Deputación Provincial de Ourense 

nos días previos á celebración da ICC WEEK 2021.

Artigo 7) Entrega dos premios

O premio entregarase no transcurso dun acto social organizado pola Deputación 

Provincial de Ourense nalgún espazo que a Deputación Provincial decida no marco da 

celebración da ICC Week 2021 que cada ano organiza este organismo.

2º.- Ordena-la publicación do acordo de aprobación das referidas bases e convocatoria 

no BOP, para coñecemento e efectos oportunos.

Anexo:
ANEXO I

(SOLICITUDE)
CONVOCATORIA DO IV PREMIO RODOLFO PRADA Á XESTIÓN CULTURAL

Nome: DNI:

Enderezo: CP: Concello:

Provincia: Tlf. fixo:                          móbil: E-mail:

Nome da entidade: CIF:

Enderezo: CP: Concello:

Provincia: Tlf. fixo:                           móbil: E-mail:

Na súa representación legal:

Nome: DNI:

Enderezo: CP:

Provincia: Tlf. fixo:                          móbil: Cargo:

1 PERSOA FISICA

2 PERSOA XURÍDICA
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TÍTULO DO PROXECTO E BREVE DESCRICIÓN

 

En  ____________________ de _______________de 2021

Sinatura do solicitante

SR. PRESIDENTE DA DEPUTACIÓN PROVINCIAL DE OURENSE

5.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN A AQUAE QUERQUENNAE VÍA NOVA 

PARA O PROXECTO DE ESCAVACIÓN AQUIS QUERQUENNIS.- De conformidade 

coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o 

seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor de Aquae Querquennae Vía Nova, nos seguintes 

termos: 

-Importe: 30.000,00 €.

-Obxecto: Proxecto de escavación Aquis Querquennis.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa 

simplificada, todo isto de conformidade co que dispoñen os artigos 30 e 31 da Lei xeral de 

subvencións e o artigo 75 do Regulamento da antedita lei, á que se lle unirán os orixinais das 

facturas ou dos correspondentes documentos de valor probatorio equivalente, e  as 

certificacións de estar ao día no cumprimento das obrigacións tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica de Galicia e coa Seguridade Social.

De conformidade co artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense, para considerar xustificada a subvención deberá acreditarse a 

realización dun investimento por unha contía igual ou superior á presentada no orzamento que 

serviu de base para a valoración da subvención (30.000,00 euros). No suposto en que só se 

xustifique unha contía inferior, a subvención reducirase proporcionalmente, agás nos 

seguintes supostos, nos que procederá a perda total do dereito á subvención:

a) Que a redución supoña o total incumprimento da finalidade da subvención.
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b) Que a redución do orzamento da actuación executada con respecto ao presentado 

coa solicitude sexa tal que, de ser tida en conta na valoración efectuada para a concesión, 

tivese dado lugar á denegación da subvención. 

Igualmente, non se considerará xustificada unha subvención cando, aínda manténdose 

a contía de gasto prevista, se producisen cambios ou modificacións de carácter substancial no 

proxecto, entendendo por tales aqueles que, de ter sido contemplados na solicitude, terían 

dado lugar a unha valoración inferior do proxecto, ou aqueles que consistan na realización 

dunha actividade esencialmente distinta á proxectada. 

Naqueles casos nos que as modificacións só afecten a parte do proxecto, a subvención 

poderá considerarse parcialmente xustificada na parte non afectada, declarándose a perda do 

dereito á subvención correspondente ao resto. 

En todo caso, cando a contía do gasto xustificado sexa inferior ao 25% do orzamento 

presentado coa solicitude de subvención, esta entenderase automaticamente como non 

xustificada, dando lugar ao reintegro ou perda total do dereito á subvención

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

 Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.
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Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.

-Prazo xustificación: ata o 30 de outubro de 2021.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

6.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Ó CLÚSTER DA PIZARRA DE GALICIA 

PARA GASTOS DE PROMOCIÓN CORRESPONDENTES Ó ANO 2021.- De 

conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, 

adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor do Clúster da Pizarra de Galicia, nos seguintes 

termos: 

-Importe: 30.000,00 euros.

-Obxecto: Gastos de promoción, correspondente ao ano 2021.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa 

simplificada, todo isto de conformidade co que dispoñen os artigos 30 e 31 da Lei xeral de 

subvencións e o artigo 75 do Regulamento da antedita lei, á que se lle unirán os orixinais das 

facturas ou dos correspondentes documentos de valor probatorio equivalente, e  as 

certificacións de estar ao día no cumprimento das obrigacións tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica de Galicia e coa Seguridade Social.     

Así mesmo, deberá achegar, xunto coa documentación establecida no parágrafo 

anterior, unha declaración responsable sobre a natureza do IVE, segundo o modelo 

dispoñible  na páxina web da Sección de Subvencións da Deputación Provincial de 

Ourense  https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions
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De conformidade co artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense, para considerar xustificada a subvención deberá acreditarse a 

realización dun gasto por contía igual ou superior á presentada no orzamento que serviu de 

base para a valoración da subvención (30.000,00 euros). No suposto en que só se xustifique 

unha contía inferior, a subvención reducirase proporcionalmente, agás nos seguintes supostos, 

nos que procederá a perda total do dereito á subvención:

a) Que a redución supoña o total incumprimento da finalidade da subvención.

b) Que a redución do orzamento da actuación executada con respecto ao presentado 

coa solicitude sexa tal que, de ser tida en conta na valoración efectuada para a concesión, 

tivese dado lugar á denegación da subvención. 

Igualmente, non se considerará xustificada unha subvención cando, aínda manténdose 

a contía de gasto prevista, se producisen cambios ou modificacións de carácter substancial no 

proxecto, entendendo por tales aqueles que, de ter sido contemplados na solicitude, terían 

dado lugar a unha valoración inferior do proxecto, ou aqueles que consistan na realización 

dunha actividade esencialmente distinta á proxectada. 

Naqueles casos nos que as modificacións só afecten a parte do proxecto, a subvención 

poderá considerarse parcialmente xustificada na parte non afectada, declarándose a perda do 

dereito á subvención correspondente ao resto. 

En todo caso, cando a contía do gasto xustificado sexa inferior ao 25% do orzamento 

presentado coa solicitude de subvención, esta entenderase automaticamente como non 

xustificada, dando lugar ao reintegro ou perda total do dereito á subvención

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 
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De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

 Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.

-Prazo xustificación: ata o 30 de outubro de 2021.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

7.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Á FEDERACIÓN DE COMERCIO DE 

OURENSE, PARA GASTOS DE FUNCIONAMENTO E PROXECTOS, 

CORRESPONDENTES Ó ANO 2021.- De conformidade coa proposta favorable da 

Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor da Federación de Comercio de Ourense, nos 

seguintes termos: 

-Importe: 30.000,00 €.

-Obxecto: Gastos de funcionamento e proxectos, correspondentes ao ano 2021.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa 

simplificada, todo isto de conformidade co que dispoñen os artigos 30 e 31 da Lei xeral de 

subvencións e o artigo 75 do Regulamento da antedita lei, á que se lle unirán os orixinais das 
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facturas ou dos correspondentes documentos de valor probatorio equivalente, e  as 

certificacións de estar ao día no cumprimento das obrigacións tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica de Galicia e coa Seguridade Social.

De conformidade co artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense, para considerar xustificada a subvención deberá acreditarse a 

realización dun investimento por unha contía igual ou superior á presentada no orzamento que 

serviu de base para a valoración da subvención. No suposto en que só se xustifique unha 

contía inferior, a subvención reducirase proporcionalmente, agás nos seguintes supostos, nos 

que procederá a perda total do dereito á subvención:

a) Que a redución supoña o total incumprimento da finalidade da subvención.

b) Que a redución do orzamento da actuación executada con respecto ao presentado 

coa solicitude sexa tal que, de ser tida en conta na valoración efectuada para a concesión, 

tivese dado lugar á denegación da subvención. 

Igualmente, non se considerará xustificada unha subvención cando, aínda manténdose 

a contía de gasto prevista, se producisen cambios ou modificacións de carácter substancial no 

proxecto, entendendo por tales aqueles que, de ter sido contemplados na solicitude, terían 

dado lugar a unha valoración inferior do proxecto, ou aqueles que consistan na realización 

dunha actividade esencialmente distinta á proxectada. 

Naqueles casos nos que as modificacións só afecten a parte do proxecto, a subvención 

poderá considerarse parcialmente xustificada na parte non afectada, declarándose a perda do 

dereito á subvención correspondente ao resto. 

En todo caso, cando a contía do gasto xustificado sexa inferior ao 25% do orzamento 

presentado coa solicitude de subvención, esta entenderase automaticamente como non 

xustificada, dando lugar ao reintegro ou perda total do dereito á subvención

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 
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reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

 Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.

-Prazo xustificación: ata o 30 de novembro de 2021.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

8.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Á FUNDACIÓN SAN ROSENDO PARA 

OBRAS DE REFORMA DA RESIDENCIA DA TERCEIRA IDADE EN 

VILAMARÍN.- De conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de 

Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor da Fundación San Rosendo, nos seguintes termos: 

-Importe: 150.000,00 €.

-Obxecto: Obras de reforma da Residencia da Terceira Idade en Vilamarín.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa, 

todo isto de conformidade co que dispoñen os artigos 30 e 31 da Lei xeral de subvencións e o 
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artigo 72 do Regulamento da antedita lei, á que se lle unirán os orixinais das facturas ou dos 

correspondentes documentos de valor probatorio equivalente, e  as certificacións de estar ao 

día no cumprimento das obrigacións tributarias coa Facenda Estatal, Autonómica de Galicia e 

coa Seguridade Social.     

Así mesmo, deberá achegar, xunto coa documentación establecida no parágrafo 

anterior, unha declaración responsable sobre a natureza do IVE, segundo o modelo 

dispoñible  na páxina web da Sección de Subvencións da Deputación Provincial de 

Ourense  https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions

De conformidade co artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense, para considerar xustificada a subvención deberá acreditarse a 

realización dun investimento por unha contía igual ou superior ás presentadas no orzamento 

que serviu de base para a valoración da subvención (641.255,13 euros). No suposto en que só 

se xustifique unha contía inferior, a subvención reducirase proporcionalmente, agás nos 

seguintes supostos, nos que procederá a perda total do dereito á subvención:

a) Que a redución supoña o total incumprimento da finalidade da subvención.

b) Que a redución do orzamento da actuación executada con respecto ao presentado 

coa solicitude sexa tal que, de ser tida en conta na valoración efectuada para a concesión, 

tivese dado lugar á denegación da subvención. 

Igualmente, non se considerará xustificada unha subvención cando, aínda manténdose 

a contía de gasto prevista, se producisen cambios ou modificacións de carácter substancial no 

proxecto, entendendo por tales aqueles que, de ter sido contemplados na solicitude, terían 

dado lugar a unha valoración inferior do proxecto, ou aqueles que consistan na realización 

dunha actividade esencialmente distinta á proxectada. 

Naqueles casos nos que as modificacións só afecten a parte do proxecto, a subvención 

poderá considerarse parcialmente xustificada na parte non afectada, declarándose a perda do 

dereito á subvención correspondente ao resto. 

En todo caso, cando a contía do gasto xustificado sexa inferior ao 25% do orzamento 

presentado coa solicitude de subvención, esta entenderase automaticamente como non 

xustificada, dando lugar ao reintegro ou perda total do dereito á subvención

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions
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realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

 Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.

-Prazo xustificación: ata o 30 de novembro de 2021.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

9.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Ó LICEO RECREO ORENSANO PARA 

ARRANXOS NA SEDE CORRESPONDENTES Ó ANO 2021.- De conformidade coa 

proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte 

acordo:
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Aprobar unha subvención a favor do Liceo Recreo Orensano, nos seguintes termos: 

-Importe: 48.000,00 €.

-Obxecto: Arranxos na sede, correspondentes ao ano 2021.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa 

simplificada, todo isto de conformidade co que dispoñen os artigos 30 e 31 da Lei xeral de 

subvencións e o artigo 75 do Regulamento da antedita lei, á que se lle unirán os orixinais das 

facturas ou dos correspondentes documentos de valor probatorio equivalente, a licenza de 

obra e outras autorizacións sectoriais de ser necesarias, e  as certificacións de estar ao día no 

cumprimento das obrigacións tributarias coa Facenda Estatal, Autonómica de Galicia e coa 

Seguridade Social.     

Así mesmo, deberá achegar, xunto coa documentación establecida no parágrafo 

anterior, unha declaración responsable sobre a natureza do IVE, segundo o modelo 

dispoñible  na páxina web da Sección de Subvencións da Deputación Provincial de 

Ourense  https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions

De conformidade co artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense, para considerar xustificada a subvención deberá acreditarse a 

realización dun gasto por contía igual ou superior á presentada no orzamento que serviu de 

base para a valoración da subvención (48.012,17 euros). No suposto en que só se xustifique 

unha contía inferior, a subvención reducirase proporcionalmente, agás nos seguintes supostos, 

nos que procederá a perda total do dereito á subvención:

a) Que a redución supoña o total incumprimento da finalidade da subvención.

b) Que a redución do orzamento da actuación executada con respecto ao presentado 

coa solicitude sexa tal que, de ser tida en conta na valoración efectuada para a concesión, 

tivese dado lugar á denegación da subvención. 

Igualmente, non se considerará xustificada unha subvención cando, aínda manténdose 

a contía de gasto prevista, se producisen cambios ou modificacións de carácter substancial no 

proxecto, entendendo por tales aqueles que, de ter sido contemplados na solicitude, terían 

dado lugar a unha valoración inferior do proxecto, ou aqueles que consistan na realización 

dunha actividade esencialmente distinta á proxectada. 

Naqueles casos nos que as modificacións só afecten a parte do proxecto, a subvención poderá 

considerarse parcialmente xustificada na parte non afectada, declarándose a perda do dereito á 

subvención correspondente ao resto. 

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions
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En todo caso, cando a contía do gasto xustificado sexa inferior ao 25% do orzamento 

presentado coa solicitude de subvención, esta entenderase automaticamente como non 

xustificada, dando lugar ao reintegro ou perda total do dereito á subvención

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán na 

realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

 Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.

-Prazo xustificación: ata o 30 de outubro de 2021.
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O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

10.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Ó CONCELLO DE CHANDREXA DE 

QUEIXA PARA O ACONDICIONAMENTO DO ACCESO Ó DEPÓSITO 

REGULADOR DE CELEIROS.- No Pleno, con data 26 de marzo de 2021, acordouse 

aprobar o expediente n.º 3/2021 de modificación das bases de execución do orzamento do ano 

2021 e, con cargo á aplicación 450.12/762.01, a cantidade de 47.994,50 euros a favor do 

Concello de Chandrexa de Queixa, para “Acondicionamento do acceso ao depósito regulador 

de Celeiros”.

A Sección de Subvencións viu a documentación presentada polo alcalde do 

mencionado concello, na que comunica unha achega municipal de 100 euros ao proxecto 

obxecto da subvención.

Igualmente, a Sección de Subvencións comprobou que a dita documentación cumpre 

co establecido na lexislación de subvención e nas bases de execución dos orzamentos.

Polo exposto, unha vez concluída a tramitación do expediente e de conformidade coa 

proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte 

acordo:

Aprobar unha subvención ó Concello de Chandrexa de Queixa, nos seguintes termos:

-Obxecto: Acondicionamento do acceso ao depósito regulador de Celeiros.

-Importe da subvención que figura no orzamento 2021: 47.994,50 euros.

-Achega municipal ao proxecto obxecto da subvención: 100 euros.

-Importe que procede reducir baseándose na achega municipal: 100 euros.

-Importe que procede conceder: 47.894,50 euros. 

-Prazo e modo de xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  

certificado expedido pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de 

intervención do concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación 

subvencionada, os seguintes extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao proxecto inicial.
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3.- Que a xustificación da subvención concedida acada o 100% do importe do proxecto que 

serviu de base para a concesión da subvención (47.994,50 euros) indicando, en caso contrario, 

a porcentaxe que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

7.- Que na adxudicación, se cumpriu coa normativa aplicable en materia de contratos do 

sector público, en particular, coa lei 9/2017, de 8 de novembro, de Contratos do Sector 

Público.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. En 

todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de que 

a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as 

entidades locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere o 

10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.
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De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no 

prazo máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña 

por xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 30 de outubro de 2021. 

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

11.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Ó CONCELLO DE LOBEIRA PARA 

TRATAMENTO E ABASTECEMENTO DE AUGAS VECIÑAIS.- De conformidade coa 

proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte 

acordo:

Aprobar unha subvención ao Concello de Lobeira, nos seguintes termos: 

-Importe: 9.000,00 euros. 

-Obxecto: Tratamento e abastecemento de augas veciñais. 

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os seguintes 

extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao proxecto inicial.

3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o importe do proxecto presentado 

para a concesión da subvención (10.000,00 euros) indicando, en caso contrario, a porcentaxe 

que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.
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7.- Que se cumpriu coa normativa aplicable en materia de contratos do sector público, en 

particular, coa lei 9/2017, de 8 de novembro, de contratos do sector público.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. En 

todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de que 

a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as 

entidades locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere o 

10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no 

prazo máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña 

por xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 30 de outubro de 2021. 

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

12.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Ó CONCELLO DO PEREIRO DE AGUIAR 

PARA O COFINANCIAMENTO PARA AFORRO ENERXÉTICO NO TERMO 



 
Documento asinado electrónicamente (Lei 39/2015, de 1 de outubro). A autenticidade deste documento pode ser comprobada 
mediante o CSV: 13525417542161377154 en https://sede.depourense.es

MUNICIPAL DO PEREIRO DE AGUIAR.- De conformidade coa proposta favorable da 

Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención ao Concello do Pereiro de Aguiar, nos seguintes termos: 

-Importe: 100.000,00 euros. 

-Obxecto: Cofinanciamento para aforro enerxético no termo municipal do Pereiro de Aguiar. 

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os seguintes 

extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao proxecto inicial.

3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o importe do proxecto presentado 

para a concesión da subvención (135.000,00 euros) indicando, en caso contrario, a porcentaxe 

que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

7.- Que se cumpriu coa normativa aplicable en materia de contratos do sector público, en 

particular, coa lei 9/2017, de 8 de novembro, de contratos do sector público.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. En 

todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de que 

a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 
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reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as 

entidades locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere o 

10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no 

prazo máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña 

por xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 30 de outubro de 2021. 

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

13.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Ó CONCELLO DA PEROXA PARA O 

EQUIPAMENTO DE VIVENDAS SOCIAIS.- De conformidade coa proposta favorable da 

Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención ao Concello da Peroxa, nos seguintes termos: 

-Importe: 24.000,00 euros. 

-Obxecto: Equipamento vivendas sociais.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os seguintes 

extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.
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2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo contrato que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao contrato inicial.

3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o importe do orzamento presentado 

para a concesión da subvención (24.000,00 euros) indicando, en caso contrario, a porcentaxe 

que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. En 

todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de que 

a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as 

entidades locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere o 

10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.
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De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no 

prazo máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña 

por xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 30 de outubro de 2021. 

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

14.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Ó CONCELLO DE RAIRIZ DE VEIGA 

PARA A SEGUNDA FASE DA NAVE MUNICIPAL.- No Pleno, con data 26 de marzo de 

2021, acordouse aprobar o expediente n.º 3/2021 de modificación das bases de execución do 

orzamento do ano 2021 e, con cargo á aplicación 450.12/762.01, a cantidade de 46.000,00 

euros a favor do Concello de Rairiz de Veiga, para “Segunda fase da nave municipal”.

A Sección de Subvencións viu a documentación presentada pola alcaldesa do 

mencionado concello, na que comunica unha achega municipal de 100 euros ao proxecto 

obxecto da subvención.

Igualmente, a Sección de Subvencións comprobou que a dita documentación cumpre 

co establecido na lexislación de subvención e nas bases de execución dos orzamentos.

Polo exposto, unha vez concluída a tramitación do expediente e de conformidade coa 

proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte 

acordo:

Aprobar unha subvención ao Concello de Rairiz de Veiga, nos seguintes termos:

-Obxecto: Segunda fase da nave municipal.

-Importe da subvención que figura no orzamento 2021: 46.000,00 euros.

-Achega municipal ao proxecto obxecto da subvención: 100 euros.

-Importe que procede reducir baseándose na achega municipal: 100 euros.

-Importe que procede conceder: 45.900 euros. 

-Prazo e modo de xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  

certificado expedido pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de 

intervención do concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación 

subvencionada, os seguintes extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.
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2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao proxecto inicial.

3.- Que a xustificación da subvención concedida acada o 100% do importe do proxecto que 

serviu de base para a concesión da subvención (46.000 euros) indicando, en caso contrario, a 

porcentaxe que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

7.- Que na adxudicación, se cumpriu coa normativa aplicable en materia de contratos do 

sector público, en particular, coa lei 9/2017, de 8 de novembro, de Contratos do Sector 

Público.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. En 

todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de que 

a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as 

entidades locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere o 

10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 
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intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no 

prazo máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña 

por xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 30 de outubro de 2021. 

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

15.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Ó CONCELLO DE SAN AMARO PARA 

REPARACIÓN DO TELLADO DO CENTRO SOCIAL DE ANLLO.- De conformidade 

coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o 

seguinte acordo:

Aprobar unha subvención ao Concello de San Amaro, nos seguintes termos: 

-Importe: 48.000,00 euros. 

-Obxecto: Reparación do tellado do Centro Social de Anllo. 

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os seguintes 

extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao proxecto inicial.

3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o importe do proxecto presentado 

para a concesión da subvención (48.000,00 euros) indicando, en caso contrario, a porcentaxe 

que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica e coa Seguridade Social.
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6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

7.- Que se cumpriu coa normativa aplicable en materia de contratos do sector público, en 

particular, coa lei 9/2017, de 8 de novembro, de contratos do sector público.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. En 

todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de que 

a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as 

entidades locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere o 

10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no 

prazo máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña 

por xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 30 de outubro de 2021. 

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.
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16.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Ó CONCELLO DE SAN XOÁN DE RÍO 

PARA TRABALLOS DE ROZADO E POSTA EN VALOR DA PENA DOS CASTROS 

(MOURUÁS).- De conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de 

Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención ao Concello de San Xoán de Río, nos seguintes termos: 

-Importe: 10.188,20 euros. 

-Obxecto: Traballos de rozado e posta en valor da pena dos Castros (Mouruás).

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os seguintes 

extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo contrato que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao contrato inicial.

3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o importe do orzamento presentado 

para a concesión da subvención (10.188,20 euros) indicando, en caso contrario, a porcentaxe 

que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

7.- Que dispón das correspondentes autorizacións sectoriais esixibles.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán na 

realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. En 

todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de que 

a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 
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reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as 

entidades locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere o 

10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no 

prazo máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña 

por xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 30 de outubro de 2021. 

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

17.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Ó CONCELLO DA TEIXEIRA PARA 

PLATAFORMA ELEVADORA.- De conformidade coa proposta favorable da Presidencia, 

a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención ao Concello da Teixeira, nos seguintes termos: 

-Importe: 11.667,61 euros. 

-Obxecto: Plataforma elevadora.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os seguintes 

extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.
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2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo contrato que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao contrato inicial.

3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o importe do orzamento presentado 

para a concesión da subvención (65.000,00 euros) indicando, en caso contrario, a porcentaxe 

que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. En 

todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de que 

a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as 

entidades locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere o 

10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.
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De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no 

prazo máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña 

por xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 30 de outubro de 2021. 

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

18.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Ó CONCELLO DE VILAR DE BARRIO 

PARA BÁSCULA DE PESAXE NA PARROQUIA DE BÓVEDA.- De conformidade coa 

proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte 

acordo:

Aprobar unha subvención ao Concello de Vilar de Barrio, nos seguintes termos: 

-Importe: 20.000,00 euros. 

-Obxecto: Báscula de pesaxe na parroquia de Bóveda.

-Prazo e modo de xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  

certificado expedido pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de 

intervención do concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación 

subvencionada, os seguintes extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao proxecto inicial.

3.- Que a xustificación da subvención concedida acada o 100% do importe do proxecto que 

serviu de base para a concesión da subvención (39.519,36 euros) indicando, en caso contrario, 

a porcentaxe que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.
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7.- Que na adxudicación, se cumpriu coa normativa aplicable en materia de contratos do 

sector público, en particular, coa lei 9/2017, de 8 de novembro, de Contratos do Sector 

Público.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. En 

todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de que 

a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as 

entidades locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere o 

10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no 

prazo máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña 

por xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 30 de outubro de 2021. 

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

19.- COMUNICACIÓNS DA PRESIDENCIA.- Non se presentaron.
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20.- ROGOS E PREGUNTAS.- Non se formularon.

E, ás catorce horas e quince minutos do referenciado día trinta de xullo do ano dous 

mil vinte e un, a Presidencia dá por rematada a sesión da Xunta de Goberno, e redáctase esta 

acta, que se asinará electronicamente. 

.   
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